

校友 沙加緬度 BBQ 國慶聯歡雜記

李文基 7/6/11

這次藉美國國慶假期,居住在沙加緬度的林漢,卜伯鴻,李文基親自邀請校友們在七月二日星期六來沙市郊遊活動,在林漢華屋燒烤 (BBQ) 聚餐聯歡。

校友們從灣區分東灣,南灣兩路,東灣朝 80 公路以東,南灣朝 680 公路以北方向行走,這天早上八點多有八部車出發直向 Sacramento Folsom Lake 邁進,Folsom Lake 離沙市中心四十五分鐘,每年六月學校放暑假,沙市氣溫華氏 90° F 至 105° F,街上行走,熱浪像火爐般迎面襲來,十分難耐,附近的市民大量湧進 Folsom Lake 避暑驅熱,有的跳進湖裡玩水,游泳,浸泡,或划艇,踏小艇仔,湖邊沙灘上的人潮洶湧,熙來攘往。也有全家大小在燒烤,玩遊戲,拋球玩樂,齊集湖邊享盡天倫之樂。

卜大哥與我及碧容一早已準備好檯凳,當下午三點時刻,把蒸好的玉米送來時,校友們已從 Folsom Lake 玩罷歸來,鄭克文忙著安裝電子音響,這邊廂人人手裏一杯冰糖水正在解渴,雖室內冷氣流動運作,但外面的氣溫已高達 102° F,最難得的是馬劍友會長夫婦,黃禎祥夫婦,洪耀華夫婦,鍾永年,還有陳夢萱老師百忙中也撥時間來參加,與校友們同歡樂,加上鄧煥桂,傅美蓉,陳少美伉儷,莊友鴻,吳惠芳,以及幾位校友之友,場面更為熱鬧。

在後院,林大哥之女婿阿 SAM 及兩位小男孫忙著燒烤,雞腿,牛排燒烤完後連同廚房裏已燒好的豬排,椰菜雞絲沙拉,腸粉,春卷,生菜,香花菜,雜果,甜品,綠豆海帶糖水移到車庫檯上,甜飲料,青島啤酒,冰水俱全,此時每人拿起紙碟開始進餐,五張長檯圍繞著滿滿,人數共四十多位。

進餐期間,馬劍友會長代表校友致詞多謝沙加緬度校友熱情的款待,並送出三份禮券,使我們不知所措,接著林漢大哥致謝詞,歡迎大家蒞臨 Sacramento BBQ 聯歡,實屬難能可貴的機緣,理應盡地主之誼,既然接收價值不菲的 (Gift Card) 禮券,也樂意回饋校友會充當經費之用,馬劍友會長堅持謝絕收下,事情暫時告一段落,順此向各位校友們送來這份隆情厚意的禮物致以謝意。

負責餐飲的林漢嫂夫人,只見她忙進忙出,惟恐食物供不應求,又深怕招待有所不週,據知林太是廚藝高手,她做沙拉及三色冰亦一絕也。填飽肚子後,大家躍躍欲試要舒展歌喉的時候了,崔燕嬌帶備了一袋的唱碟,但克文已在播音樂了,首先由歌唱組長程思華,陳雪梅...領先。克文分派幾個咪給大家唱起卡拉 OK,眾人都唱得十分開心。陳少美的洋人夫婿 TOM 也唱了首英文版的粵曲帝女花,相當悅耳動聽,贏得不少掌聲。

拍過合照之後,多位因事務所限而趕著回家的校友們告別離去。接着劉啟康與吳家妮也彈唱了很多首英文歌曲。晚會漸入高潮,黃禎祥夫婦,崔燕嬌,楊悅夫婦,袁美河,徐錦明,文爺夫婦繼續隨著音樂手足並舞,動作輕盈,一舉手一投足,促使我旁觀者羨慕不已。

鄭克文不愧是能者多勞,又唱又跳又在負責選歌,渾身是勁,他是一位古道熱腸的人,記憶力也強,那一支歌是誰喜愛唱的,就提咪交給誰唱,林大哥高歌一曲"想你!想你!",接著一曲"美酒加咖啡"。這一邊唱歌的在唱,那一邊跳舞的在跳,大家興緻勃勃,雖然天氣炎熱,汗流浹背,校友們的熱情與興緻比氣溫沸騰,我接了鄧蕙英交來的咪唱一首"月亮代表我的心",再來一首"高山青"。校友們齊唱高山青時,手舞足蹈,歌聲嘹亮,響徹雲霄,崔燕嬌趨前跟我說,林漢的屋頂快要塌開了,此言一出引起大家哄堂大笑,連續一首一首歌唱欲罷不能,場面充滿溫馨,感情融洽。此時,歌聲舞步聲,笑聲交織著,其興奮氣氛十分高昂,以至到十一點多,校友們才盡興的各自回房休息了。

第二天早上,又開始另一個節目上演了,那是經規劃路程往 Hidden Falls Regional Park 郊遊爬山,大家集合人數後,即分配坐車均勻,克文,蕙英將目的地的地圖分派每部車一份,然後,一部車跟著一部往 80 公路以東開出,鄧蕙英安排在卜伯鴻座車,做嚮導指引帶路,車開四十分鐘後轉入 49 公路往左前進,離開了市鎮進入鄉僻的小路,繞著蜿蜒曲折人煙稀少的山路,這是一片紅土的小村莊,走高行低,大片碧綠草茵,幾隻牛羊在食草,遠遠一間華屋建在山坳上,一路曲曲折折,若沒有地圖規劃指引容易走入迷陣,不知如何尋找出路,不久到了入口停車處,已經有比我們先到的游客人群聚集著,我們五部車到齊後,袁美河,陳雪梅,吳家妮分派一份麵包充飢,然後沿著紅土的小徑,往山路緩行,還好!向上望不是

崇山峻嶺。克文告知，雖然步行爬山坡，但我們往下坡緩行，是居高而下，所以我們邊行邊談笑，尋幽探勝，輕輕鬆鬆，沒有一點跋涉辛勞之苦。

直到一處，往下俯視，游山者在溪流河底在嬉水，那是我們要到的目的地了，吳家妮、劉啟康、袁美河、徐錦明、鄭克文、崔燕嬌、文爺夫婦、楊悅、蘇光玲、黃雄謀一到達，立刻沿著溪流處先後下水，由山坡流下的水清澈見底，各人擺鏡頭拍照。鄧蕙英、林漢、卜伯鴻、陳雪梅、黃瑞靄、陳金漢緩後，大家赤足慢慢移步到小石山，山溪邊有急湍流下的小瀑布，在小瀑布邊，克文拍下許多照片，文爺也不甘示弱，燈光閃閃，此起彼落。鄧蕙英步行過來時，壹腳未踏穩，幾乎撲了空，虛驚一場，崔燕嬌步入河中，蹲下彎腰蹺臀，揭起草帽，擺"甫士"取鏡，文爺忙著對準拍下，克文在其後面也拍下幾張前後夾攻，引起哄然大笑，在此玩水，拍照，逗笑，納涼，一個多小時後，才集合回程了。

啊！回程時，大家要向上爬，往山坡走，一坡比一坡高，原本領先前面的我、林漢、徐錦明、楊悅夫婦、黃雄謀，越行越慢，讓後來的居上，把我們拋得遠遠，卜伯鴻不愧是老大哥，行山不見腳痠氣喘，一直在陪著我們，楊悅還好，林漢也是，手上拿著柺杖，一柺一杖的走，楊太借柺杖給我，也撐著山坡行進，走一段停一段，加上天氣炎熱，等調勻氣息後再走，一坡過一坡，好不容易走到最後一坡，見到泊車場入口處時大喜過望，才鬆了一口氣。

莊友鴻把野餐桌搬到樹陰下，袁美河、程施華、吳家妮忙著切西瓜，蕙英分派西瓜、紅棗、紅番茄，陳雪梅幫忙夾三文治，派冰水，大家在山腰下歇息，解渴充飢，西瓜最能紓解暑熱，兩個大西瓜很快就報銷了，大家邊食邊談，陣陣的涼風吹來，氣溫也慢慢的下降，太陽已向西斜了，兩天相聚聯歡進入尾聲，畫下句點。在此我們互祝珍重，道別，各自開車取道回家了，如此大家渡過了一個歡樂熱鬧溫馨的國慶周末。

最後我們要感謝鄭克文的精心策劃，上網找資料，還預先實地考察，安排車輛及路程，地圖，帶備音響。袁美河、陳少美、程施華、陳雪梅負責餐飲。還有一批大攝影師、文爺、馬劍友、鄭克文，拍了許多郊遊活動照片，給校友們留下難忘的回憶。